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Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de CajazCiras, Estado da
Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu primeiro período ordinário de dois mil e

vinte e seis. No décimo terceiro dia do mês de abril de dois mil e vinte e seis, na sua sede,

Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Dr. Sabino Rolim Guimarães, sem número,

nesta cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob a presidência do vereador

Lindberg Lira de Souza, secretariado pelos vereadores Sara Sheyla Santana Alves e Lualas

Joan Pereira Pontes Ribeiro, primeiro e segundo secretários, respectivamente.

Compareceram à sessão os vereadores: Alysson Américo de Oliveira, Francisco Neto

Damacena, Lamarque Barros Campos de Sousa, Fábio Borges Leite, João Lins de Souza,

Rodrigo Lira Damacena, Raelsa Borges de Almeida, Roberto Santana de Figueiredo,

Marcos Antônio Gomes da Silva e Victor Bruno Gonçalves Dias. O presidente abriu a

sessão e convidou a vereadora Raelsa Borges para a leitura do salmo. Em seguida,

justificou a ausência do primeiro secretário Helano Segundo e convidou a vereadora Sara

Sheyla para assumir a primeira secretaria e fazer a leitura da ata. Ata da 16.a Sessão

Ordinária, realizada em 6 de abril de 2026. Sendo APROVADA. Continuando, o presidente

convidou novamente a vereadora Sara Sheyla para a leitura do material de expediente da

ordem do dia da primeira secretaria, que constou o seguinte: PARECER da Comissão de

Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI N° 20/2026 de propositura do

vereador Roberto Santana de Figueiredo, que denomina de José Antônio do Nascimento a

unidade âncora de saúde localizada no Sítio Poços, zona rural de Cajazeiras, e dá outras

providências. Após análise, a comissão manifestou-se favorável ao referido projeto de lei,

que está em consonância com a legislação municipal e não apresentou vícios de

constitucionalidade, legalidade ou técnica legislativa. Sala das Comissões da Câmara

Municipal. 13 de abril de 2026. Sara Sheyla Santana Alves, presidente. Antônio Helano

Vieira da Silva Segundo, relator e Roberto Santana de Figueiredo, membro. PARECER da

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE DECRETO
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LEGISLATIVO N.° 26/2026, de propositura do vereador Francisco Neto Damacena, que

concede o Título de Cidadã Cajazeirense a Sra. Milena Leite Quental e dá outras

providências. Após análise, a comissão manifestou-se favorável ao referido projeto, tendo

em vista que está dentro dos preceitos básicos da legislação pertinente. Sala das

Comissões da Câmara e Municipal, 13 de abril de 2026. Sara Sheyla Santana Alves,

presidente. Antônio Helano Vieira da Silva Segundo, relator e Roberto Santana de

Figueiredo, membro. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 28/2026, de propositura

do vereador Alysson Américo, que outorga a Medalha de Honra ao Mérito da Saúde Dr.

Deodato Cartaxo de Sá ao Sr. Marcílio Mendes Cartaxo e dá outras providências.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 27/2026, de propositura do vereador Francisco

Neto Damacena, que concede o Título de Cidadão Cajazeirense ao Sr. Thiago de Lima

Gomes e dá outras e providências. REQUERIMENTO N.° 01/2026, da vereadora Luzia

Trajano de Souza, requer a abertura da estrada do Azevedo, no sítio Cachoeirinha e a

colocação de manilhas no riacho existente no trecho na zona rural deste município.

REQUERIMENTO N.° 268/2026 da vereadora Luzia Trajano Souza, requer a colocação de

manilhas no riacho localizado nas proximidades da residência da Sra. Narcisa, no sítio

Cocos. REQUERIMENTO N° 267/2026, do vereador Francisco Neto Damacena, requer o

calçamento, saneamento básico, limpeza e capinagem da Rua José Ludgero da Silva.

REQUERIMENTO N° 266/2026 do vereador Francisco Neto Damacena, requer o

calçamento, saneamento básico, limpeza e capinagem da Rua Eudes Alves Pequeno, no

Bairro Cristal I. O REQUERIMENTO N° 53/2026, do vereador Marcos Antônio Gomes da

Silva, solicita uma MOÇÃO DE APLAUSOS ao Sr. Carlinhos Vaqueiro. Carlinhos Vaqueiro,

pela realização da cavalgada no Sítio Xique-Xique. Em seguida, o presidente convidou o

segundo secretário, Lualas Barroso, para leitura do material de expediente da segunda

secretaria, que constou o seguinte: MEMORANDO 004/2026. Assunto: Justificativa de

ausência na Sessão Ordinária de 13 de abril de 2026 da vereadora Luzia Trajano de Souza,

em razão de estar cumprindo agenda na cidade de João Pessoa. REQUERIMENTO N.°

2026. Assunto: Justificativa de ausência na Sessão Ordinária de 13 de abril de 2026, do

vereador Helano Segundo, em razão de problemas de saúde. OFÍCIO N.° 043/2026.

Assunto: Resposta aos ofícios n.° 304, 305, 313, 314, 332 e 333/2026. Informamos que
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foram devidamente recebidas e encaminhadas às secretarias competentes para análises

técnicas e adoções de providências cabíveis, no que se refere à solicitação de

pavimentação no bairro Capoeiras, bem como ações infraestruturais urbanas, incluindo

perfurações de poços artesianos e construções de passagens molhadas nas localidades

mencionadas. Atenciosamente, Luís Gonzaga Gonzaga de Oliveira Neto, Secretário de

Governo de Articulação. OFÍCIO N.° 226/2026, Assunto: Comunicação de Celebração de

Convênio N.° 0039/2026, junto à Fundação Municipal de Saúde de Cajazeiras, para custeio

das ações assistenciais executadas no âmbito do município. OFÍCIO N.° 227/2026.

Assunto: Informação de recurso que a Prefeitura Municipal de Cajazeiras recebeu as

seguintes liberações referentes ao Convênio N.° 0039/2026, Secretaria do Estado de

Saúde. Objetivo: Custeio das ações de assistência em Unidades Clínicas. Liberação: R$

500.000,00. Maria do Socorro Delfino, prefeita constitucional. Em seguida, o presidente

Lindberg Lira solicitou um REQUERIMENTO VERBAL para construção de lombadas

redutoras de velocidade na PB-393. Pela ordem, o vereador Lamarque Barros requereu

uma MOÇÃO DE PESAR aos familiares do Sr. Francisco Mendes, por seu falecimento.

Logo após, o presidente convidou o vereador Alysson Américo a fazer uso da palavra.

Cumprimentou a todos e solicitou a implantação do Sistema VIAP na Câmara Municipal,

requereu uma MOÇÃO DE PESAR aos familiares do Sr. Abel Ferreira por seu falecimento

e parabenizouas aniversariantesEmanuelle,Rosilda entre outros e registrou a presença

do ex-vereador Nilson Lopes Nilsinho a esta sessão. Pela ordem, a vereadora Sara Sheyla

solicitou que todos os REQUERIMENTOS VERBAIS e ESCRITOS e MOÇÕES

apresentados fossem colocados em um só processo de votação. A solicitação foi aceita e

todos foram APROVADOS. Colocou em votação o PARECER da Comissão de Legislação,

e Justiça e Redação Final ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 26/2026, que

concede o Título de Cidadã Cajazeirense a Sra. Milena Leite Quental e dá outras

providências. Sendo APROVADO. Colocou em votação o PROJETO DE DECRETO

LEGISLATIVO N° 26/2026, que concede o Título de Cidadã Cajazeirense a Sra. Milena

Leite Quental e dá outras providências. Sendo APROVADO. Colocou em votação o

PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI N°

20/2026, que denomina de José Antônio do Nascimento a unidade âncora de saúde do
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Sítio Poços. Sendo APROVADO. Colocou em votação o PROJETO DE LEI N° 20/2026,

que denomina de José Antônio do Nascimento a unidade âncora de saúde do Sítio Poços.

Sendo APROVADO. Encaminhou às comissões o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

N° 27/2026, que concede o Título de Cidadão Cajazeirense ao Sr. Thiago de Lima Gomes.

Encaminhou às comissões o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 28/2026, que

outorga a Medalha de Honra ao Mérito da Saúde, Dr. Deodato Cartaxo de Sá, ao Sr.

Marcílio Mendes Cartaxo e dá outras providências. Não havendo mais nada a ser tratado,

o presidente agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a sessão. Para

constar, foi elaborada a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pela

Mesa Diretora. Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante. Em 13 de abril de dois mil e vinte e

seis.
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